

**Игровой судебный
процесс.**

**Дело «Что в имени
тебе моем?»**

22 февраля 2022 г. в обычной российской семье родился мальчик. Родители долго думали над тем, какое ему дать имя, чтобы оно было красивым, уникальным и отражало бы их взгляд на мир (надо отметить, что родители мальчика – люди творческие, занятые в сфере культуры и искусства).

В результате родители решили назвать мальчика **БОЧ рВФ 22022022** (расшифровывая это имя как «Биологический Объект Человек рода Ворониных-Фроловых, родившийся 22.02.2022 года»).

Сотрудники загса отказались регистрировать ребенка под таким именем, и родители мальчика обратились в суд.



БОЧ рВФ 22022022

Уважаемые участники игрового судебного процесса!

1. Для подготовки к игре изучите, пожалуйста, нормативные материалы, изложенные на следующих слайдах. В рамках данной игры апеллировать можно только к ним.
2. Подумайте над тем, какие аргументы вы подобрали бы, если бы представляли в суде интересы родителей мальчика? Какие – если интересы государства?
3. Какие вопросы должен задать сторонам суд, чтобы разобраться в деле и вынести решение?

Нормативные материалы

Конституция РФ

Статья 15.

4. Общепризнанные принципы и нормы международного права и международные договоры Российской Федерации являются составной частью ее правовой системы. Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора.

ФЗ «Об актах гражданского состояния»

Статья 18. Запись фамилии, имени и отчества ребенка при государственной регистрации рождения

2. Имя ребенка записывается по соглашению родителей.

Конвенция о правах ребенка

Статья 3

1. Во всех действиях в отношении детей, независимо от того, предпринимаются они государственными или частными учреждениями ..., первоочередное внимание уделяется наилучшему обеспечению интересов ребенка.